

Газпромбанк стал акционером «Мегафона», он приобрел миноритарный пакет акций компании.□

Банк высоко оценивает потенциальные возможности увеличения стоимости акций Мегафона, так как компания является динамично развивающейся компанией в сфере телекоммуникаций. От компании ожидают и дальнейшего усиления ее рыночных позиций благодаря высоким операционным показателям. Также возможен рост дополнительных точек, в том числе и банковской сфере.

Газпромбанк уверен, что вместе с акционерами «Мегафона» им удастся разработать долгосрочную стратегию по развитию компании.